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Grantovou podporu Velkopopovického pivovaru můžou získat nejen projekty na ochranu
přírody a rozvoje místní krajiny, ale i aktivity, které rozvíjejí sousedský život a pomáhají
zdejším komunitám. „V minulých letech díky finanční podpoře pivovaru vznikly například
nové odpočinkové lavičky v okolí obce, přispěli jsme také na rekonstrukci sedaček,
zastřešení a zvýšení kapacity střídaček na hřišti TJ Slavoj Velké Popovice. Pivovar rovněž
podpořil cyklistické závody v nedalekém Petříkově nebo pomohl s měřením a efektivnějším
zadržováním vody ve zdejší krajině. Opakovaně získal naši podporu i Popovický spolek
okrašlovací, který se pod názvem Živá voda pro Krámský stará o vodu v krajině,“
vyjmenovává některé z podpořených projektů Václav Šimek, manažer Velkopopovického
pivovaru.

Letos již pivovar věnoval 300 tisíc korun velkopopovické organizaci Českého svazu ochránců přírody,
která za poskytnuté peníze plánuje mimo jiné v průběhu podzimu a jara revitalizovat tůně a studánky
v okolí obce a vysázet desítky nových stromů. Konkrétně ochránci přírody finanční pomoc pivovaru
využijí například při obnově studánky v Habří, a to na zastřešení, obložení kamením a drobné terénní
úpravy. Další prostředky pak organizaci pomůžou třeba při pořádání environmentálních akcí pro
veřejnost nebo při vzdělávání vlastních členů.

Částkou 300 tisíc korun Velkopopovický pivovar letos již druhý rok po sobě přispěje i na rekonstrukci
chodníků ve Velkých Popovicích. Díky letošnímu daru obec opraví chodníky v parku Daleška a
přilehlých ulicích Farská a V Parku poblíž menšího Pivovarského rybníka.

Možnost získat finanční příspěvek na prospěšné projekty ve Velkých Popovicích, Petříkově a jejich
blízkém okolí teď mají opět i další spolky, prospěšné společnosti, církve a příspěvkové organizace.
Své žádosti mohou organizace podávat do konce letošního září prostřednictvím stránek
https://www.prazdroj.cz/odpovednost/podpora-komunit. Maximální výše grantu je 50 000 korun pro
jeden projekt, ovšem dlouhodobé a strategické projekty mohou získat i vyšší podporu. Rozhodnutí o
tom, zda projekt s žádostí uspěl, se jejich předkladatelé dozví v průběhu října.

Velkopopovický pivovar podporuje formou finančních grantů rozvoj svého okolí a sousedské aktivity
již 22 let. V minulosti například prostřednictvím programu Kozel lidem, aktuálně pak přes Fond
Plzeňského Prazdroje.

Poznámka pro editory:

S exportem do více než 50 zemí celého světa je Plzeňský Prazdroj lídrem mezi výrobci piva v
regionu a největším exportérem českého piva.
Plzeňský Prazdroj získal v roce 2023 v žebříčku aliance Byznys pro společnost TOP Odpovědná
firma tři první místa: v hlavní kategorii „TOP odpovědná velká firma“ a v oborových



kategoriích „TOP odpovědná firma v inovacích“ a „TOP odpovědná firma v životním prostředí“.
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